

companies 公司·披露

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

星期六 2006.8.19
责任编辑: 姜海亮
美编: 蒋玉磊

上海证券报 与 www.cnstock.com 即时互动

■公告提示

红河光明第一大股东的股东生变



○公司第一大股东北京步长创业投资有限公司的股东已将其持有股份全部转让,北京步长创投的股东将变更为李雪峰(持股80%)、徐建荣(持股20%)。 B38

G网新大股东质押股权提供贷款担保



○浙江华辰物业开发有限公司所持公司4800万股限售流通股质押给中国农业银行浙江省分行营业部,为公司贷款5000万元提供质押担保。 B38

*ST精密提示暂停上市风险



○公司2005年年报及2006年第一季度报告和半年度报告至2006年8月底无法按披露要求披露,上海证券交易所自9月1日起对公司股票实施停牌。 B8

天宸股份子公司获工行2.8亿元贷款



○公司全资子公司上海和泰房地产开发有限公司与工行上海市静安支行签订2.8亿元人民币借款合同。借款主要用于本公司虹口区四川北路82号南块项目开发。 B41

G邯钢收购大股东20多亿元资产

□本报记者 陈建军

通过收购邯钢集团公司培育的优质资产,G邯钢正在逐步把自己打造为集团的钢铁生产主体。8月17日,G邯钢第三届董事会第十四次会议决定收购邯钢集团所属动力厂、热力厂、运输部生产经营性资产以及在建设项目“中板新线”共约20.36亿元相关资产。

G邯钢决定收购的邯钢集团所属动力厂、热力厂、运输部生产经营性资产,本来就主要承担为G邯钢提供“风、水、电、气、物料运输”等辅助生产服务。收购完成后,意味着原属邯钢集团公司的生产辅助系统全部进入了G邯钢。G邯钢董事会认为,收购可以理顺公司的产品生产流程,完善原料供应体系,提高市场综合竞争力,基本上解决关联交易问题,提高公司的盈利能力。

今年上半年,G邯钢实现的净利润约为4.19亿元,比去年同期的7.66亿元下降了45.33%。此次批量收购集团的资产,有助于改变G邯钢这种利润急剧下滑的状况。仅“中板新线”资产一项,就可为G邯钢带来不小的利润。据

测算,邯钢集团2006年5月竣工投产的中板生产线,预计2006年可实现销售收入116886万元,实现主营业务利润约16367万元;2007年可实现销售收入222640万元,实现主营业务利润约31176万元。有G邯钢高管对记者表示,此次批量收购邯钢集团的资产,是公司发展的既定战略,意在通过逐步收购邯钢集团公司培育的

优质资产,把自己打造成为集团的钢铁生产主体。G邯钢收购的邯钢集团上述资产,是以2006年5月31日经评估的净资产203609.43万元为基数计算交易价格的。据了解,上述资产账面价值的评估值比调整后的账面值增值了6.73%,净资产评估价值比调整后的账面值增值了6.92%。

■第一落点

圣雪绒披露股改进程

□本报记者 王原

作为宁夏地区最后一家未完成股改的公司,圣雪绒今日在中报里披露,出于一次性解决大股东占用和应收账款考虑,公司一直积极准备进入股改程序,但因方案尚需有关部门批准,预计将在2006年年底前彻底解决大股东占用并实施股改。

虽然上半年实现了羊绒销售收入增长25%,但圣雪绒仍出现了3200万余万元的亏损,此种迹象也预示着这家公司的股改进程将提速。公司副总、董秘房进贤表示:“只有将股改与解决占款结合,只有努力的改善业绩,才能有效地改变公司基本面。”

圣雪绒在中报里用了相当篇幅评估2006年下半年经营规划。

首先该公司将大力改善羊绒主业的经营状况,以彻底解决应收账款问题,杜绝在这一环节中资产损失的发生,如公司变代理模式为经销或直销模式,不赊欠货款。与此同时,圣雪绒也将强化产品设计方面的自主创新,以款式新颖、色彩靓丽的羊绒服饰打入市场。

其次,公司还将继续支持旗下房地产项目的运转,中报显示,由于公司对银川市主流房型的预判比较准确,其开发的“蓝山名邸二期项目”销售非常火爆,目前预售率已达75%,地产公司经营性现金流量净额3960万元,同比增加86.81%。

宝商集团对价得到认可

□本报记者 石雨晖

8月18日,宝商集团召开了相关股东大会,与会股东就股改议案进行了现场表决。宝商集团股改方案最终以全体股东88.95%、流通股股东77.08%的赞成率获得了通过,这标志海航系三家上市公司已圆满完成了股改工作。宝商集团流通股股东将获得每10股转增4股的对价。

公司股改相关股东会由董事长魏功主持,他表示,公司今后将依托大股东海航集团的先进管理平台和兄弟单位西安民生的商业资源,优化公司经营构架,塑造宝商集团新的市场形象,打造引人注目的海航集团商业产业品牌。

牛根生、王佳芬“暗斗”上海滩

□本报记者 全泽源

昨日,由《中国企业家》和上海市经济委员会联合主办的“中国企业领袖年会·2006上海论坛”在上海召开。蒙牛乳业(集团)股份有限公司的董事长在会上表达了对上海这个大市场的“失望”与“渴望”。牛根生认为,如果举行全世界的乳业大赛,最适合与国外巨头竞争的,不是北京队或上海队,而是内蒙古队。他还称,未来制约上海的是“资源”而非其他,东部的上海需要西部的资源,“大草原与大上海是血脉相连”。

有意思的是,牛根生在台上激情演讲的时候,台下还坐着上海的乳业老大——光明乳业股份有限公司的董事长王佳芬。1个多小时后,王佳芬登台演讲,表达了不怕竞争,以及光明如何应对外来竞争的观点。

牛根生想把奶牛牵进来

牛根生在昨日演讲中称,上海作为中国最大的市场,人口密度非常高,是乳品重要的销售基地,“所以我们三、五年前就来到了上海。但是由于上海定位非常清晰,选择性非常强,有所为有所不为,把我们养牛的、种草的、挤奶的企业,最终排在了外边。”他以上海人的口吻说,“我们的奶牛还想迁出上海,所以你就别来了。产品可以进来,养牛厂千万不能来。”

牛根生称蒙牛有心投资上海,但是由于上海的定位问题,蒙牛没有进入上海。

据悉,牛根生不仅想把养牛的、挤奶的企业开进上海,而且还一度愿意出高价收购光明乳业股份部分股权,但光明乳业最终选择了外国企业达能。

演讲之后本报记者问牛根



消费者享受着乳品业竞争带来的便利和实惠 资料图

生“现在是否看到了投资上海的新机会?”牛根生笑着说“不好说,不好说。”

王佳芬表示,上海是座开放的城市,上海市早已主动走出去,引进中外外商,打破上海的垄断。“有一次我在飞机上出差,碰到一位分管我们的副市长,他说如果你在上海的市场份额那么大,我就要引进竞争对手跟你竞争。”

王佳芬认为,既然各路乳业精英都认为得上海者得天下,光明乳业要在上海保持优势地位,必须抢先起步,必须做代表未来、代表趋势的事情,这样才能成为行业的领导者和代表者。

为发展上海新鲜乳制品,面对国外、国内竞争,光明乳业做了三次重大的改变。以规模化、专业化第一个阶段,以集约

化、信息化第二个阶段,以科技化、国际化第三个阶段。

王佳芬还肯定了光明乳业在上海的独特优势——送奶上门服务。“现在,我们这条送奶上门的道路在上海,在华东为消费者创造着巨大的个性化服务,并为消费者和公司创造着巨大的价值。”

王佳芬最后说,光明乳业核心种群规模达6000头奶牛的现代化种奶牛场,已经在上海金山建成投产,这是代表着城市乳业的发展趋势;公司投资的亚洲乃至世界最大规模、最现代化的酸奶工厂,也将在9月份建成投产;而延伸到华东各个县、各个镇的现代冷链物流,将保证光明乳品的新鲜品质。

可惜的是,王佳芬说这段话时,牛根生已经去赴另外一个会议了。

潍坊柴油机厂重组巨力浮出水面

以资产重组支付股改对价 有望扭亏为盈避免退市

□本报记者 朱剑平

连续三年亏损被暂停上市的巨力今天发出公告,将由潍坊柴油机厂进行重大资产重组,同时启动股改。

公告称,山东巨力将评估值为4987.43万元的整体资产(含全部资产、负债和权益)全部转让给潍坊市潍城区投资公司,同时购买潍坊柴油机厂和重庆潍柴发动机厂的净资产评估值合计29192.24万元的柴油机生产和销售资产。山东巨力用出售资产对潍城区投资公司享有的债权抵偿部分对潍柴厂支付义务,同时潍柴厂和重庆潍柴豁免山东巨力对该项资产剩余差值的支付义务,以作为股权分置改革的支付对

价。通过对价安排,流通股股东获得11584.42万元的对价,即每10股获得8.8元的对价。

巨力近三年来一直处于亏损经营状态,财务状况急剧恶化。2003年度、2004年度以及2005年度,公司净利润分别为-9722.22万元、-21377.39万元和-29665.97万元,2005年度公司净资产-1901.61万元。2006年5月15日被暂停上市。

为避免退市,巨力进行了一系列努力,最终找到了同在一城的潍坊柴油机厂。据了解,潍坊柴油机厂建于1953年,是中国最早一批生产柴油机的厂商之一,是国家重点支持的内燃机研发、制造、销售骨干企业,目前为山东省国资委所属的大型国有企业。截

至2005年12月31日,资产总额27亿元,净资产11亿元,年产柴油机能力4000万千瓦。其发起设立的潍柴动力股份有限公司(2338HK)拥有资产总额50亿元,净资产23亿元。

今年7月12日,山东省国资委出具了《关于潍坊柴油机厂重组山东巨力股份有限公司国有股权管理有关问题的批复》文件,同意将潍城区国资局持有的1881.6万股和潍城区投资公司持有的2050万股山东巨力的股份无偿划转给潍柴厂,同时确认潍柴厂以协议方式取得巨力总厂持有的山东巨力法人股4514.95万股。7月18日,潍柴厂分别与潍城区国资局、潍城区投资公司签署了《股份划转协议》;与巨力机械总厂签署

了《股份转让协议》,通过协议收购方式以1亿元人民币取得巨力机械总厂持有的山东巨力股份。潍柴厂受让以上总计8446.55万股后,拥有巨力共计30.58%的股权,成为巨力的第一大股东。

如果此次重大资产重组与股改顺利实施,山东巨力的净资产将由2005年12月31日的-1901.61万元上升为29192.24万元,即每股净资产由-0.07元上升为1.06元,并且山东巨力的主营业务和财务状况将发生重大变化。潍柴厂注入上市公司的资产将使上市公司具备持续经营能力和较强的盈利能力,有利于提高公司经营业绩和公司价值,从而公司具有在2006年扭亏为盈并避免退市的可能。

西南地区旱灾困扰发电公司

□本报记者 陈建军

西南地区遭遇的特大旱灾,对岷江水电、G川投、明星电力等3家公司的发电生产造成了不同程度的影响。在这3家公司中,明星电力所受的影响最大。

岷江水电今天刊登的岷江流域旱情对公司自发电量的影响公告说,1月至7月26日,公司自发电量比去年同期下降4.16%。总体而言,岷江流域旱情对公司的自发电量影响不大。

受特大旱情的影响,G川投控股、参股水电企业的发电量,较上年同期有一定程度的减少。但G川投今天刊登公告说,截至目前,旱情未对公司控股、参股水电企业的正常生产经营造成重大影响,公司生产经营正常。

相对岷江水电、G川投,明星电力的情况就没那么好了。今年夏天以来,明星电

力所在的遂宁地区遭受了百年不遇的特大旱灾,明星电力引水发电的涪江来水量严重不足,近期涪江流量较常年同比减少50%以上。明星电力今天刊登的公告说,1月至7月,公司水电发电量因来水不足比去年同期减少22.19%,严重影响了公司的电力生产。针对此次旱灾的影响,公司强化科学调度,加强设备维护管理,提高设备运行的可靠性,努力向国家电网购电,采取了多种措施增加电力供应,满足区内电力需求,提高电力销售收入,尽力减少旱灾对公司造成的损失。同时,公司调整对其他产业的管理模式,推进其整合资源、拓展市场,天然气、自来水等产业的运营业绩有了较大的提高,一定程度弥补了水电发电减少、热电发电成本上升、购电支出增加对公司报告期内经营业绩的影响。

兰光科技大股东增资遇变数

□本报记者 田露

兰光科技今日公告除披露公司两项固定资产被深圳市中院查封外,还披露了公司实际控制人深圳兰光电子集团有限公司持有的控股股东深圳兰光经济发展有限公司股权被锁定信息,而这些冻结锁定显然将对控股股东的增资扩股事项带来不利影响。

兰光科技今日表示,2006年1月、7月初及7月

中旬,广东省深圳市中级人民法院分别裁定冻结深圳兰光电子集团有限公司持有的深圳兰光经济发展有限公司股份,这部分股份被锁定的期限各有不同。兰光科技表示,因实际控制人深圳兰光电子集团有限公司正在和上海创投投资管理有限公司洽谈深圳兰光经济发展有限公司增资扩股事宜,该股权的锁定将会对本次增资扩股产生不利影响。

茉织华收回亿元委托理财款

□本报记者 陈建军

G茉织华一笔已经全额计提了减值准备的1亿元委托理财款,经法院判决而得以回收。G茉织华今天刊登公告说,由于账户内的资金市值已经升值到1.43亿元,将对公司2006年利润产生较大影响。

G茉织华诉中国民生

银行上海市分行委托理财合同纠纷案,上海市第二中级人民法院判令G茉织华有权对相关账户内的资金及证券行使资金提取、证券买卖、撤销指定交易、转托管等所有与证券交易有关的权利。2003年,G茉织华共向该账户内注入了1亿元资金,2004年对其全额计提了坏帐准备。

G国通股改费用冲减资本公积

□本报记者 陈建军

8月18日,G国通2006年度第二次临时股东大会通过《关于公司股改费用直接冲减资本公积的议案》。G国通今天刊登的公告说,在公司的股权分置改革中,公司承担了相关股分

置改革费用350万元。根据上海证券交易所《上市公司股权分置改革工作备忘录(第八号)》文第11条规定,上市公司承担的在股改相关费用会计核算上可直接冲减资本公积,公司因此决定将350万元直接冲减资本公积。

G美都增资参股担保公司

□本报记者 江燕

G美都参股子公司浙江中新力合担保有限公司日前正式成立,并一举跻身浙江省前三甲。这是G美都继参股湖州市商业银行后的又一力作。

浙江中新力合担保有限公司是在原美都担保有限公司基础上成立的,其中G美都出资2000万元,占注册资本的20%。据公司公告,美都担保通过增资扩股注册资本增加至人民币1亿元。

据介绍,近年来,浙江及杭州担保市场迅猛发展。据不完全统计,2005年杭州的担保机构达到85家,比2004年增加了11家,但总体注册资金在亿元以上只有2家。美都控股董事长闻掌华表示,金融与金融服务行业是未来中国机遇最多的行业之一,凭借上市公司的信誉品牌和资本优势,浙江中新力合担保有限公司将帮助中小企业解决融资难的问题,必将以良好的收益回报股东。

新华富时中国指数

新华富时中国	前收盘	日涨跌	最高	最低
50指数	4908.32	-13.43	4961.69	4902.71
200指数	3660.3	-10.43	3696.49	3653.3
红利150指数	5951.6	-38.25		
600成长行业指数	539.56	0.76		
600周期行业指数	663.4	-3.55		
600稳定行业指数	717.64	-1.98		
煤炭行业指数	6270.36	-16.4		
新华富时蓝筹指数	1112.2	0.03	1120.18	(7月17日收盘)